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Metodologia

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos 
entrevistados. O universo da pesquisa é composto pelos eleitores com 16 anos ou mais da cidade de São Paulo.

Nesse levantamento realizado nos dias 05 e 06 de outubro de 2020, foram entrevistados 1.092 eleitores. A margem de erro 
máxima da pesquisa é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos. O nível de confiança é de 95%. O que significa que, 
considerando a margem de erro, a chance do resultado retratar a realidade é de 95%.

Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.

Essa pesquisa está registrada no Tribunal Regional Eleitoral com o número SP-08428/2020

Contratante da pesquisa: TV Globo / Folha de S.Paulo
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Relatório 

INTENÇÃO DE VOTO PARA A PREFEITURA DE SÃO PAULO – ELEIÇÕES 2020 

 

RUSSOMANNO (REPUBLICANOS) TEM 27% DAS INTENÇÕES DE VOTO E COVAS (PSDB) TEM 21% 

CANDIDATOS ESTÃO EMPATADOS NO LIMITE DA MARGEM DE ERRO 

 

Com 27% das intenções de voto, Celso Russomanno (Republicanos) lidera a disputa pela Prefeitura de São Paulo tendo como oponente mais 
próximo Bruno Covas (PSDB), que aparece com 21%. O resultado mostra um empate no limite da margem de erro da pesquisa, que é de três 
pontos percentuais para mais ou para menos, mas neste momento é maior a probabilidade de que o candidato do Republicanos esteja à frente.

Na comparação com pesquisa realizadas entre 21 e 22 de setembro, diminuiu a distância entre Russomano, que liderava com 29%, e Covas, 
que tinha 20%. Atrás do atual prefeito aparecem Guilherme Boulos (PSOL), que passou de 9% para 12% desde setembro, e Márcio França 
(PSB), que manteve a preferência de 8% no mesmo período.  

Em um patamar mais baixo estão Arthur do Val (Patriota), com 3%, Levy Fidelix (PRTB) e Andrea Matarazzo (PSD) ambos com 2%, e Vera 
(PSTU), Joice Hasselmann (PSL), Jilmar Tatto (PT), Marina Helou (Rede), Orlando Silva (PCdoB), Sabará (Novo) e Antonio Carlos (PCO), com 
1%, cada. Há 12% que pretendem votar em branco ou anular, e 4% não souberam opinar.  

Russomanno tem vantagem maior entre os jovens de 16 a 24 anos, segmento no qual alcança 35% das intenções de voto, seguido por Boulos 
(17%), Bruno Covas (14%) e Artur do Val (10%). Na faixa seguinte, de 25 a 34 anos, o deputado do Republicanos é escolhido por 26%, com 
Boulos (19%) e Covas (16%) na sequência. Na faixa de 45 a 59 anos, Russomanno e o atual prefeito empatam (25% a 22%), respectivamente, 
e o mesmo acontece entre os mais velhos, com 60 anos ou mais (28% a 29%). Entre quem tem de 45 a 59 anos, 11% votariam em Boulos, e 
10%, em França. Na faixa de 60 ou mais, 6% votariam no nome do PSOL, e 9%, no pessebista.  

Entre os homens, Russomanno tem 12 pontos de vantagem sobre Covas (29% a 17%), e na parcela de mulheres há empate (26% a 25%). 
Boulos tem 12% em ambos os segmentos. O candidato do Republicanos abre distância dos adversários entre os eleitores que estudaram até o 
ensino fundamental (36%, contra 23% de Covas, 8% de França e 3% de Boulos), e sua vantagem diminui conforme avança a escolaridade dos 
eleitores. Entre quem estudou até o ensino médio, 31% votariam em Russomanno, 20%, no atual prefeito, 9%, no nome do PSB, e 7%, no 
representante do PSOL. No segmento que estudou até o ensino superior, Boulos (26%) e Covas (22%) são os mais bem colocados, e na 
sequência aparecem Russomanno (16%) e França (8%).  
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O deputado do Republicanos também tem preferência acima da média entre os mais pobres, com renda familiar de até 2 salários mínimos, na 
qual tem 34% das intenções de voto, ante 18% de Covas, 8% de França e 5% de Boulos. Na faixa seguinte, com renda familiar de 2 a 5 salários, 
Russomanno tem 28%, e na sequência estão o atual prefeito (22%), o candidato do PSOL (15%) e o ex-governador Marcio França (7%). Entre 
quem tem renda de 5 a 10 salários, o tucano lidera, com 28%, seguido por Boulos (19%), Russomanno (11%) e França (11%). No segmento 
dos mais ricos, com renda familiar acima de 10 salários, Covas (25%) e o representante do PSOL (25%) lideram, e Russomanno (14%) e França 
(13%) aparecem sequência.  

Os evangélicos dão vantagem a Russomanno, com 39% dos eleitores do segmento declarando voto no deputado neste momento, ante 23% 
que votariam em Covas - os demais ficam abaixo de 10%. Entre os católicos, Russomano e Covas são os mais bem colocados (27% e 24%, 
respectivamente), e na sequência aparecem França (10%) e Boulos (8%).  

O PT é o partido preferido de 15% dos eleitores da capital paulista, e 36% desse grupo de paulistanos mais afinados com a sigla declara intenção 
de votar no candidato do Republicanos, Celso Russomanno. Há 17% deles que pretendem votar em Covas, outros 17%, em Boulos, e somente 
7%, neste momento, declaram voto no petista Jilmar Tatto.  

Na pesquisa espontânea, em que os nomes dos candidatos não são apresentados aos eleitores, 49% não citam nenhum deles, índice menor 
do que no levantamento feito entre 21 e 22 de setembro (57%). Nesse período, as menções a Covas oscilaram de 8% para 10%, Boulos cresceu 
de 5% para 10%, e Russomanno passou de 5% para 7%. Também foram citados França (3%), Arthur do Val (2%), Matarazzo (1%), Levy Fidelix
(1%) e candidato do PT (1%), entre outros com menos de 1%.  

Entre os mais jovens, 15% declaram voto no candidato do PSOL espontaneamente, e na faixa de 25 a 24 anos o índice fica em 14%. Na parcela 
com curso superior, as menções a Boulos somam 21%. Ele também tem declarações de voto espontânea acima da média na faixa de renda 
familiar de 5 a 10 salários (19%) e entre quem tem renda familiar acima de 10 salários (20%), ou seja, entre os eleitores mais ricos.  

O nome de Bruno Covas se destaca entre os mais velhos (17%) e no grupo com renda familiar acima de 10 salários (23%), enquanto 
Russomanno atinge melhores resultados entre os menos escolarizados (11%) e mais pobres (10%).  
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NO 2º TURNO, RUSSOMANNO TEM 46%, CONTRA 40% DE COVAS 

A simulação de um 2º turno entre Celso Russomanno e Bruno Covas mostra um cenário similar ao cenário de 1º turno, com empate técnico no 
limite da margem de erro, com probabilidade mais alta do deputado do Republicanos estar à frente neste momento. Na disputa entre eles, 
Russomanno tem 46% das intenções de voto, e o atual prefeito tucano, 40%. Há 13% que votariam em branco ou nulo, e 2% que não
responderam. 

Russomanno consegue abrir ampla vantagem entre os mais jovens (62% a 33%), na parcela menos escolarizada (57% a 35%) e entre os mais 
pobres (59% a 30%). No segmento de escolaridade mais alta, Bruno Covas lidera sobre o adversário (50% a 29%), e o mesmo ocorre entre os 
mais ricos (53% a 26% na faixa de renda familiar de 5 a 10 salários, e 60% a 23% na faixa superior a 10 salários).  
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CRESCE REJEIÇÃO A RUSSOMANNO 

O desconhecimento dos candidatos que disputam a Prefeitura de São Paulo continua alto neste início de campanha, antes do início do horário 
eleitoral gratuito no rádio e na TV, que começa no dia 9 de outubro.  

Candidato nas últimas duas eleições para o cargo, Russomanno é conhecido por 98%, sendo que 59% o conhecem muito bem. Está no mesmo 
patamar do atual prefeito, Bruno Covas, conhecido de forma geral por 95%, com 55% o conhecendo muito bem. O ex-governador Marcio França 
é conhecido por 71%, sendo que 24% o conhecem muito bem. O nome de Levi Fidelix é conhecido por 74%, e 22% dizem conhecê-lo muito 
bem. O candidato do PSOL, Guilherme Boulos, completa a lista de nomes conhecidos por mais da metade dos eleitores paulistanos neste 
estágio da campanha: 54% o conhecem de forma geral, sendo conhecido muito bem por 23%.  

Na comparação com pesquisa realizada em setembro, cresceu o conhecimento de França, que era de 65%, e de Boulos, que estava em 46%. 

A candidata do PSL, Joice Hasselmann, é conhecida por 49%, sendo que 18% a conhecem muito bem. Na sequência aparecem Matarazzo 
(conhecido de forma geral por 47%, e muito bem por 10%), Tatto (conhecido por 40%, sendo que 12% conhecem muito bem) e Orlando Silva 
(36% conhecem, sendo que 11%, muito bem).  

Os candidatos menos conhecidos e forma geral pelos paulistanos, neste momento, são Arthur do Val (25%), Marina Helou (21%), Sabará (18%), 
Antônio Carlos (16%) e Vera (15%). 

Bruno Covas e Celso Russomanno são os candidatos mais rejeitados pelos eleitores, ao lado de Joice Hasselmann e Levi Fidelix. A opinião 
dos eleitores ao longo das últimas duas semanas sobre os dois candidatos mais bem colocados na pesquisa de intenção de voto, no entanto, 
teve trajetória distinta. Na comparação com o levantamento anterior, o índice dos que não votariam de jeito nenhum no atual prefeito da capital 
paulista ficou estável, em 31%, enquanto a rejeição ao deputado do Republicanos subiu de 21% para 29%. No mesmo intervalo, a rejeição a 
Joice oscilou de 28% para 31%, e ao nome de Fidelix também ficou estável, em 30%.  
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Intenção de voto espontânea
Resposta espontânea e única, em %

Fonte: Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano? 
Base: Total da amostra 

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano? 

8

5

5

2

1

1

1

5

1

16

57

10

10

7

3

2

1

1

0

1

4

1

11

49

Bruno Covas (PSDB)

Guilherme Boulos (PSOL)

Celso Russomanno (REPUBLICANOS)

Marcio França (PSB)

Arthur do Val (PATRIOTA)

Levy Fidelix (PRTB)

Andrea Matarazzo (PSD)

Jilmar Tatto (PT)

Candidato do PT

Outros

Não vota/ não vai votar/ vai justificar

Em branco/nulo/ nenhum

Não sabe

21 e 22/09/20

05 e 06/10/20
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Intenção de voto estimulada
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria?
Base: Total da amostra 

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

21 e 22/09/20 05 e 06/10/20
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 29 27
Bruno Covas (PSDB) 20 21
Guilherme Boulos (PSOL) 9 12
Marcio França (PSB) 8 8
Arthur do Val (PATRIOTA) 2 3
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 2
Antônio Carlos (PCO) 0 1
Jilmar Tatto (PT) 2 1
Joice Hasselmann (PSL) 1 1
Marina Helou (REDE) 1 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1
Sabará (NOVO) 1 1
Vera (PSTU) 2 1
Em branco/nulo/ nenhum 17 12
Não sabe 4 4

29 27

20 21

9
12

8 8
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Intenção de voto estimulada
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 1), em quem você votaria?
Base: Total da amostra 

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?

29

20

9

8

2

2

1

0

2

1

1

1

1

2

17

4

27

21

12

8

3

2

2

1

1

1

1

1

1

1

12

4

Celso Russomanno (REPUBLICANOS)

Bruno Covas (PSDB)

Guilherme Boulos (PSOL)

Marcio França (PSB)

Arthur do Val (PATRIOTA)

Andrea Matarazzo (PSD)

Levy Fidelix (PRTB)

Antônio Carlos (PCO)

Jilmar Tatto (PT)

Joice Hasselmann (PSL)

Marina Helou (REDE)

Orlando Silva (PC DO B)

Sabará (NOVO)

Vera (PSTU)

Em branco/nulo/ nenhum

Não sabe

21 e 22/09/20

05 e 06/10/20
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Grau de conhecimento dos candidatos
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO – APLIQUE O RODÍZIO)
(PARA CADA CANDIDATO QUE CONHECE): Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
Base: Total da amostra 

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um 
deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece 

só de ouvir falar o nome?

21 e 
22/09/20

5 e 6/10
21 e 

22/09/20
5 e 6/10

21 e 
22/09/20

5 e 6/10
21 e 

22/09/20
5 e 6/10

21 e 
22/09/20

5 e 6/10

Celso Russomanno 99 98 54 59 27 24 18 16 1 2
Bruno Covas 97 95 47 55 28 25 22 16 3 5
Levy Fidelix 73 74 17 22 24 22 32 31 27 26

Marcio França 65 71 17 24 21 23 27 24 35 29
Guilherme Boulos 46 54 19 23 13 15 14 16 54 46
Joice Hasselmann 44 49 14 18 14 14 17 17 56 51
Andrea Matarazzo 40 47 6 10 12 16 22 21 60 53

Jilmar Tatto 36 40 8 12 12 12 16 16 64 60
Orlando Silva 34 36 7 11 11 13 16 13 66 64
Arthur do Val 19 25 5 8 5 8 9 9 81 75
Marina  Helou 20 21 2 3 7 6 11 12 80 79

Sabará 16 18 1 3 5 7 10 9 84 82
Antônio Carlos 15 16 1 2 5 6 9 9 85 84

Vera 26 15 3 2 8 5 15 9 74 85

CONHECE
CONHECE MUITO 

BEM
CONHECE UM POUCO

CONHECE SÓ DE 
OUVIR FALAR

NÃO CONHECE
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Rejeição
Resposta estimulada e múltipla, em %

Fonte: Em quais desses candidatos (MOSTRE O CARTÃO 1) você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo? 
Base: Total da amostra 

Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo? 
31

28

30

21

24

19

19

16

19

18

16

15

17

15

7

3

6

31

31

30

29

23

21

20

20

19

19

16

16

15

15

5

2

7

Bruno Covas (PSDB)

Joice Hasselmann (PSL)

Levy Fidelix (PRTB)

Celso Russomanno (REPUBLICANOS)

Guilherme Boulos (PSOL)

Jilmar Tatto (PT)

Vera (PSTU)

Sabará (NOVO)

Arthur do Val (PATRIOTA)

Orlando Silva (PC DO B)

Marina Helou (REDE)

Andrea Matarazzo (PSD)

Marcio França (PSB)

Antônio Carlos Silva (PCO)

Rejeita todos/ não votaria em nenhum

Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum

Não sabe

21 e 22/09/20

05 e 06/10/20
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Segundo turno
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria ? 
Base: Total da amostra 

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Bruno Covas e Celso Russomanno
em quem você votaria ?

46
40

13

2

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) Bruno Covas (PSDB) Em branco/ nulo/ nenhum Não sabe



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 46 100 48 49 46 46 41 44 44 50 35 51 56 62
Feminino 54 100 52 51 54 54 59 56 56 50 65 49 44 38

45 44 45 21 29 39 52 67 55 40 43 45 42 46 51
16 a 24 anos 12 13 12 100 2 18 11 12 14 9 3
25 a 34 anos 19 20 18 100 7 23 23 18 21 19 16
35 a 44 anos 21 21 21 100 13 21 26 20 21 23 22
45 a 59 anos 25 25 25 100 33 21 25 23 26 27 28
60 anos ou mais 23 21 25 100 44 17 15 26 17 22 31
Fundamental 25 24 26 5 10 16 33 47 100 38 18 9 4
Médio 42 40 44 63 51 43 35 31 100 49 47 27 11
Superior 33 36 31 32 39 41 33 22 100 13 35 65 84
PEA 73 79 68 83 89 87 77 36 57 76 80 70 76 76 75
 Assalariado registrado 26 29 23 31 34 36 27 6 18 27 30 18 34 25 30
 Assalariado sem registro 6 7 5 12 6 5 6 4 8 6 4 7 7 3 3
 Funcionario público 3 4 3 1 1 5 7 1 1 9 0 3 10 11
 Autônomo regular 10 12 8 7 12 13 12 6 6 11 12 8 11 15 8
 Profissional liberal 1 1 1 2 2 1 1 4 0 1 1 6
 Empresário 2 4 1 2 1 4 3 2 1 4 1 1 8 5
 Free-lance/ bico 11 10 12 7 13 11 10 12 13 13 6 15 9 7 7
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 4 0 1 0 0 2
 Outros 2 2 2 1 3 3 1 2 2 2 2 2 1 2 5
 Desempregado (Procura emprego) 10 9 12 18 16 11 10 2 9 14 8 17 7 5 1
NÃO PEA 27 21 32 17 11 13 23 64 43 24 20 30 24 24 25
 Dona de casa 6 0 10 2 4 5 7 8 9 6 2 7 5 2 4
 Aposentado 13 13 13 0 0 8 47 26 8 9 14 10 14 15
 Estudante 2 2 2 12 3 0 3 3 2 3 2 1
 Vive de rendas 0 1 0 0 1 1 0 0 0
 Outros 4 3 4 1 2 3 5 6 4 4 3 3 4 4 3
 Desempregado (Não procura emprego) 3 3 3 2 1 4 3 2 3 2 2 3 2 1 3
PT 15 16 15 15 17 16 15 14 19 17 10 19 15 9 14
PSDB 4 4 4 3 4 3 5 5 2 3 7 3 4 4 9
PSOL 3 4 2 2 7 6 2 1 0 2 8 1 3 9 7
PMDB/MDB 2 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 1
PARTIDO NOVO 1 1 1 1 2 1 1 0 1 3 0 1 4 3
PSL 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 2 2
Outro partido 2 3 2 2 1 2 3 3 2 2 3 2 3 2 3
Nomes e referências 7 8 6 3 7 3 9 11 15 5 4 10 6 7
Nenhum/ não tem 64 61 68 73 62 66 62 63 59 67 65 62 67 70 53

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Católica 40 43 37 20 31 36 49 52 51 37 35 41 39 42 34
Evangélica 26 23 29 26 28 30 24 25 32 28 19 32 25 20 13
Espírita | Kardecista 5 3 6 2 5 6 5 6 2 5 7 4 6 5 8
Umbanda 2 1 3 1 2 4 2 0 0 3 2 2 1 3 1
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 2 2 1 3 1 2 3 1 2 2 1 2 2 1
Adventista 1 1 1 2 1 0 2 0 1 1 2 1
Candomblé 1 1 2 2 2 0 2 1 2 1 2 2 1 1
Mórmon / Igreja de Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias

1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1

Testemunha de Jeová 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 4 5 6 4 4 2 3 3 7 2 4 4 13
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 20 15 40 23 15 10 11 8 18 24 14 18 22 27
Branca 40 42 38 36 34 34 42 50 29 34 55 30 41 47 73
Parda 38 39 37 37 42 44 36 30 42 44 26 44 37 35 13
Preta 16 14 18 23 16 19 14 13 19 16 15 18 16 15 9
Amarela 2 0 3 2 2 1 1 4 2 2 2 2 1 3 4
Indígena 1 1 2 1 2 0 1 2 2 2 1 1 2
Outras 3 3 2 1 3 1 5 2 6 2 0 4 2 1 1
Até 2 S.M. 38 29 46 39 37 37 36 43 60 45 15 100
De 2 a 3 S.M. 23 26 20 27 26 24 25 17 22 28 19 58
De 3 a 5 S.M. 17 19 16 21 19 17 17 13 8 17 24 42
De 5 a 10 S.M. 12 15 10 9 12 14 13 12 4 8 24 100
De 10 a 20 S.M. 5 7 4 2 5 5 6 6 1 2 13 82
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 2 1 2 0 3 15
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 1 3
Recusa 2 1 2 1 1 1 4 3 0 2
Não sabe 1 1 1 1 0 1 3 3 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 498 594 131 210 227 274 250 270 460 362 419 439 136 68
Total Nos. absolutos 1092 507 585 128 219 214 287 244 266 462 364 422 444 129 67

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

RELIGIÃO

COR

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

Masculino 46 49 52 53 52 49 39 36 2 45 48 47 40
Feminino 54 51 48 47 48 51 61 64 98 55 52 53 60

45 41 38 40 47 44 36 56 49 66 47 43 42
16 a 24 anos 12 14 14 25 3 8 21 8 5 11 12 17
25 a 34 anos 19 23 26 18 7 23 28 8 15 1 17 21 19
35 a 44 anos 21 25 29 17 32 24 22 10 18 1 18 24 24
45 a 59 anos 25 27 26 25 50 25 24 21 31 16 27 24 22
60 anos ou mais 23 11 5 15 8 19 4 53 31 83 29 18 18
Fundamental 25 19 17 36 21 20 39 39 49 18 28 29
Médio 42 44 44 42 15 46 55 38 48 27 36 49 41
Superior 33 37 39 22 85 33 25 24 13 24 46 23 30
PEA 73 100 100 100 100 100 100 69 75 76
 Assalariado registrado 26 36 100 19 32 30
 Assalariado sem registro 6 8 100 6 6 5
 Funcionario público 3 5 100 4 3 5
 Autônomo regular 10 14 45 11 9 11
 Profissional liberal 1 2 6 2 1
 Empresário 2 3 4 1 2
 Free-lance/ bico 11 15 49 10 12 10
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1
 Outros 2 3 2 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 10 14 100 11 10 12
NÃO PEA 27 100 100 100 31 25 24
 Dona de casa 6 20 100 5 5 5
 Aposentado 13 47 100 16 11 12
 Estudante 2 8 2 3 3
 Vive de rendas 0 1 1
 Outros 4 14 4 4 2
 Desempregado (Não procura emprego) 3 9 3 2 3
PT 15 16 16 9 12 16 20 14 8 13 14 15 20
PSDB 4 4 3 3 7 4 3 5 6 3 7 2 2
PSOL 3 4 4 1 18 3 2 2 1 4 3 3
PMDB/MDB 2 1 1 1 2 1 2 3 5 2 2 2 0
PARTIDO NOVO 1 1 2 2 0 1 1 1 1 1 1 0
PSL 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1
Outro partido 2 3 2 1 2 4 4 2 2 1 3 2 3
Nomes e referências 7 6 5 11 8 4 10 12 12 5 6 8
Nenhum/ não tem 64 65 66 72 57 64 63 63 63 66 62 68 63

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

SEXO

MÉDIA
IDADE

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

Católica 40 39 40 42 36 39 33 44 39 53 41 40 40
Evangélica 26 27 26 26 14 28 29 26 31 24 22 31 25
Espírita | Kardecista 5 4 3 2 17 4 5 7 5 7 7 2 5
Umbanda 2 2 2 2 2 2 4 1 3 2 3 1
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 2 2 1 6 2 4 1 1 2 2 2
Adventista 1 1 1 2 1 1 1 3 1 1 1
Candomblé 1 1 1 3 2 2 2 2 3 1 1 3
Mórmon / Igreja de Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias

1 1 1 1 2 0 1 1 1

Testemunha de Jeová 1 1 1 3 1 0 1 0
OUTRAS RELIGIÕES 4 4 4 8 6 4 2 3 6 1 5 4 2
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 18 19 14 18 17 19 15 10 10 19 14 21
Branca 40 38 29 37 50 41 40 45 39 49 100
Parda 38 39 47 40 28 36 35 34 36 31 100
Preta 16 17 19 14 22 15 19 14 14 15 100
Amarela 2 2 2 3 2 1 2 3 2
Indígena 1 2 1 3 3 3 1 2 1
Outras 3 2 2 2 3 2 3 6 3
Até 2 S.M. 38 37 27 43 5 41 62 42 50 42 29 45 42
De 2 a 3 S.M. 23 24 29 36 21 21 16 22 22 20 20 26 22
De 3 a 5 S.M. 17 18 24 13 18 17 11 13 13 13 21 13 19
De 5 a 10 S.M. 12 13 12 6 34 13 6 11 4 14 15 12 11
De 10 a 20 S.M. 5 5 6 3 16 5 1 4 3 4 10 2 3
De 20 a 50 S.M. 1 1 2 3 0 1 1 2 1 0 1
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 1 1
Recusa 2 1 0 3 1 2 3 3 4 2 1 1
Não sabe 1 1 1 1 3 2 3 1 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 793 282 64 38 243 115 299 60 141 436 410 179
Total Nos. absolutos 1092 795 284 64 38 245 116 297 63 140 435 414 176

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

COROCUPAÇÃO PRINCIPAL

RELIGIÃO

COR

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Masculino 46 49 40 27 48 48 59 52 43
Feminino 54 51 60 73 52 52 41 48 57

45 49 44 47 43 49 38 49 44
16 a 24 anos 12 6 12 6 11 9 8 7 14
25 a 34 anos 19 15 20 19 21 18 39 16 18
35 a 44 anos 21 18 23 24 21 14 34 16 21
45 a 59 anos 25 31 23 25 25 33 12 31 24
60 anos ou mais 23 30 22 26 21 26 7 30 23
Fundamental 25 31 30 10 31 11 4 37 23
Médio 42 39 45 45 48 33 21 34 44
Superior 33 29 24 45 21 56 76 29 33
PEA 73 70 73 63 75 65 85 66 73
 Assalariado registrado 26 26 26 16 28 19 28 21 27
 Assalariado sem registro 6 6 6 2 4 5 2 6 7
 Funcionario público 3 3 2 12 3 6 18 2 3
 Autônomo regular 10 9 11 9 10 10 13 11 10
 Profissional liberal 1 2 1 2 6 2 1 1
 Empresário 2 3 2 3 2 4 5 2 2
 Free-lance/ bico 11 12 12 7 13 5 2 12 11
 Estagiário/ aprendiz 1 0 3 1
 Outros 2 1 3 2 2 2 4 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 10 9 12 11 14 9 5 9 10
NÃO PEA 27 30 27 37 25 35 15 34 27
 Dona de casa 6 5 7 6 3 8 10 5
 Aposentado 13 17 12 19 11 11 5 16 13
 Estudante 2 1 3 3 7 2 1 2
 Vive de rendas 0 1 1 2
 Outros 4 4 3 6 6 4 8 3 3
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 3 6 2 4 3 3
PT 15 20 14 5 100
PSDB 4 5 4 10 100
PSOL 3 1 1 8 100
PMDB/MDB 2 2 2 4 12
PARTIDO NOVO 1 1 1 3 8
PSL 1 1 1 2 6
Outro partido 2 3 2 2 19
Nomes e referências 7 8 9 3 55
Nenhum/ não tem 64 61 65 64 100

SEXO

MÉDIA
IDADE

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

ESCOLARIDADE

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Católica 40 100 51 47 14 41 38
Evangélica 26 100 23 27 10 32 27
Espírita | Kardecista 5 100 2 12 11 5 5
Umbanda 2 2 2 3 2
Cristã/ Cristão/ Cristianismo 2 1 1 2
Adventista 1 1
Candomblé 1 1 6 2 1
Mórmon / Igreja de Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias

1 2 1

Testemunha de Jeová 1 1 1
OUTRAS RELIGIÕES 4 2 2 24 5 3
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 17 17 8 35 9 19
Branca 40 41 33 60 37 66 52 39 39
Parda 38 37 45 13 36 23 33 35 40
Preta 16 16 16 18 22 6 16 16 16
Amarela 2 2 2 6 2 2 2 2
Indígena 1 1 2 3 2 2 3 1
Outras 3 3 3 2 6 2
Até 2 S.M. 38 39 47 30 47 26 15 46 37
De 2 a 3 S.M. 23 23 24 25 22 25 16 20 24
De 3 a 5 S.M. 17 17 13 22 16 20 20 15 17
De 5 a 10 S.M. 12 13 9 12 8 13 32 8 14
De 10 a 20 S.M. 5 4 2 10 5 11 13 5 4
De 20 a 50 S.M. 1 1 1 1 3 2 1
Mais de 50 S.M. 0 0 0 1 0
Recusa 2 2 2 1 2 4 2 2
Não sabe 1 2 1 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 438 287 53 167 44 36 141 703
Total Nos. absolutos 1092 443 278 53 171 46 37 140 698

RELIGIÃO

COR

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 10 11 10 4 5 11 11 17 8 9 14 7 11 14 23
Guilherme Boulos (PSOL) 10 11 9 15 14 11 10 4 2 6 21 4 12 19 20
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 7 9 6 3 7 9 7 10 11 7 5 10 7 5 1
Marcio França (PSB) 3 5 2 1 2 4 5 3 2 4 4 3 3 3 7
Arthur do Val (PATRIOTA) 2 2 1 6 2 2 0 0 0 1 3 1 2 4 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 2
Candidato do PT 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 2
Andrea Matarazzo (PSD) 1 1 0 1 1 0 0 1 1 2
Jilmar Tatto (PT) 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1
Outros 4 3 5 1 4 4 2 7 4 3 4 4 3 3 8
Em branco/nulo/ nenhum 11 11 11 11 13 13 9 10 8 14 10 13 10 10 5
Não vota/ não vai votar/ vai justificar 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1
Recusa 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1
Não sabe 49 42 55 59 51 44 51 44 60 52 36 56 49 34 30
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 498 594 131 210 227 274 250 270 460 362 419 439 136 68
Total Nos. absolutos 1092 507 585 128 219 214 287 244 266 462 364 422 444 129 67

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 27 29 26 35 26 27 25 28 36 31 16 34 28 11 14
Bruno Covas (PSDB) 21 17 25 14 16 21 22 29 23 20 22 18 22 28 25
Guilherme Boulos (PSOL) 12 12 12 17 19 12 11 6 3 7 26 5 15 19 25
Marcio França (PSB) 8 10 7 4 9 8 10 9 8 9 8 8 7 11 13
Arthur do Val (PATRIOTA) 3 5 1 10 3 3 1 0 2 3 4 1 4 5 4
Levy Fidelix (PRTB) 2 3 2 1 1 3 3 3 2 2 2 2 3 2 2
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 2 2 2 2 4 2 2 2 2 2 4 2
Joice Hasselmann (PSL) 1 2 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1
Jilmar Tatto (PT) 1 2 1 1 1 1 3 3 1 1 1 1 1 3
Vera (PSTU) 1 1 1 4 1 0 1 1 2 2 0 2 1
Marina Helou (REDE) 1 0 1 1 2 0 1 0 1 1 0 1 1
Antônio Carlos (PCO) 1 1 1 1 2 1 0 1 1 0 1 1
Sabará (NOVO) 1 1 1 1 1 2 0 0 1 0 0 1 5
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 0 2 0 2 1 1 0 0 3
Em branco/nulo/ nenhum 12 11 13 10 12 16 14 9 9 15 12 14 11 14 1
Não sabe 4 4 5 2 5 3 8 3 8 3 3 7 3 1 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 498 594 131 210 227 274 250 270 460 362 419 439 136 68
Total Nos. absolutos 1092 507 585 128 219 214 287 244 266 462 364 422 444 129 67

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

CONHECE 47 54 41 28 35 39 57 64 40 41 59 37 48 61 73
    Conhece muito bem 10 13 7 4 5 8 13 16 5 7 18 3 12 18 23
    Conhece um pouco 16 20 13 9 10 13 19 24 11 12 25 10 18 20 36
    Conhece só de ouvir falar 21 21 21 15 19 18 25 24 24 23 17 23 19 23 14
NÃO CONHECE 53 46 59 72 65 61 43 36 60 59 41 63 52 39 27
CONHECE 16 20 14 21 17 14 15 16 15 14 20 16 16 19 22
    Conhece muito bem 2 2 2 2 2 3 3 2 1 2 4 2 2 4 1
    Conhece um pouco 6 8 3 7 6 5 5 5 3 4 9 4 6 5 12
    Conhece só de ouvir falar 9 9 8 13 8 6 7 10 11 8 7 9 8 10 8
NÃO CONHECE 84 80 86 79 83 86 85 84 85 86 80 84 84 81 78
CONHECE 25 33 18 33 28 28 22 18 14 20 38 17 29 35 33
    Conhece muito bem 8 11 5 17 10 11 4 3 2 6 15 4 9 16 11
    Conhece um pouco 8 11 5 10 8 6 8 8 3 6 14 4 10 11 15
    Conhece só de ouvir falar 9 10 8 7 10 11 9 7 9 8 9 9 9 8 7
NÃO CONHECE 75 67 82 67 72 72 78 82 86 80 62 83 71 65 67
CONHECE 95 96 95 93 94 95 96 96 92 94 99 94 97 94 100
    Conhece muito bem 55 58 52 41 49 60 58 58 41 45 77 40 58 79 80
    Conhece um pouco 25 24 25 28 27 21 25 24 24 32 16 29 26 12 17
    Conhece só de ouvir falar 16 13 18 24 18 14 14 15 26 18 6 25 13 3 3
NÃO CONHECE 5 4 5 7 6 5 4 4 8 6 1 6 3 6
CONHECE 98 99 98 98 99 99 98 97 95 99 99 98 99 99 99
    Conhece muito bem 59 62 57 58 59 61 59 58 50 55 70 51 63 69 69
    Conhece um pouco 24 23 24 25 24 22 23 24 23 27 20 25 24 20 26
    Conhece só de ouvir falar 16 14 17 16 16 16 16 15 23 17 9 22 12 11 4
NÃO CONHECE 2 1 2 2 1 1 2 3 5 1 1 2 1 1 1
CONHECE 18 22 15 20 23 21 16 14 16 15 24 16 19 21 27
    Conhece muito bem 3 3 3 5 4 3 2 1 1 2 6 1 3 5 8
    Conhece um pouco 7 9 4 7 9 5 6 7 7 4 10 5 9 5 11
    Conhece só de ouvir falar 9 10 8 8 9 13 9 6 8 9 8 10 7 11 8
NÃO CONHECE 82 78 85 80 77 79 84 86 84 85 76 84 81 79 73
CONHECE 54 65 44 57 58 53 54 49 33 45 79 35 59 77 87
    Conhece muito bem 23 29 18 22 31 25 21 19 6 13 49 8 26 45 57
    Conhece um pouco 15 17 12 14 16 13 17 13 9 15 19 10 17 17 21
    Conhece só de ouvir falar 16 18 14 21 12 15 15 17 19 17 12 17 15 16 9
NÃO CONHECE 46 35 56 43 42 47 46 51 67 55 21 65 41 23 13
CONHECE 40 49 33 23 35 42 44 46 33 35 52 29 45 51 63
    Conhece muito bem 12 17 7 4 7 11 15 17 8 9 18 6 11 22 32
    Conhece um pouco 12 16 9 7 11 14 12 15 9 10 17 8 15 12 20
    Conhece só de ouvir falar 16 16 17 13 18 18 17 14 16 16 16 15 18 17 11
NÃO CONHECE 60 51 67 77 65 58 56 54 67 65 48 71 55 49 37
CONHECE 49 54 44 36 48 52 53 48 30 41 72 33 52 74 83
    Conhece muito bem 18 23 14 14 16 23 19 16 6 12 35 7 19 35 46
    Conhece um pouco 14 14 13 10 12 14 16 14 8 11 21 9 15 19 25
    Conhece só de ouvir falar 17 18 16 11 20 15 18 17 16 18 16 16 18 19 13
NÃO CONHECE 51 46 56 64 52 48 47 52 70 59 28 67 48 26 17

Arthur do Val

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Bruno Covas

Celso Russomanno

Sabará

Guilherme Boulos

Andrea Matarazzo

Antônio Carlos

Jilmar Tatto

Joice Hasselmann

ESCOLARIDADE



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

CONHECE 74 80 69 63 74 84 77 69 61 70 89 63 80 87 91
    Conhece muito bem 22 31 15 14 21 26 23 21 9 18 37 12 24 38 40
    Conhece um pouco 22 22 21 23 21 25 24 15 12 21 29 17 26 20 32
    Conhece só de ouvir falar 31 28 33 26 31 33 29 32 40 31 23 34 30 29 20
NÃO CONHECE 26 20 31 37 26 16 23 31 39 30 11 37 20 13 9
CONHECE 71 79 64 56 77 72 74 70 59 67 85 61 73 84 93
    Conhece muito bem 24 34 16 14 21 29 27 25 11 19 41 12 29 37 48
    Conhece um pouco 23 24 22 19 27 24 23 20 17 22 29 21 22 27 36
    Conhece só de ouvir falar 24 21 26 23 29 19 24 25 30 27 16 28 23 19 10
NÃO CONHECE 29 21 36 44 23 28 26 30 41 33 15 39 27 16 7
CONHECE 21 24 19 22 25 22 21 18 21 18 26 21 21 23 26
    Conhece muito bem 3 3 3 4 4 4 3 3 2 3 5 2 4 6 3
    Conhece um pouco 6 8 5 9 8 4 7 6 4 4 11 6 7 7 11
    Conhece só de ouvir falar 12 13 10 10 12 15 11 10 15 11 10 13 10 10 12
NÃO CONHECE 79 76 81 78 75 78 79 82 79 82 74 79 79 77 74
CONHECE 36 43 30 25 30 36 38 44 29 31 48 29 35 51 63
    Conhece muito bem 11 17 5 4 6 9 14 16 5 6 21 4 11 22 29
    Conhece um pouco 13 12 13 12 13 12 11 15 7 11 19 8 13 20 25
    Conhece só de ouvir falar 13 14 12 10 11 15 13 14 17 14 9 17 11 9 10
NÃO CONHECE 64 57 70 75 70 64 62 56 71 69 52 71 65 49 37
CONHECE 15 18 13 25 17 15 14 12 17 13 17 15 16 15 18
    Conhece muito bem 2 1 2 2 1 2 1 2 1 1 2 1 2 1 1
    Conhece um pouco 5 7 3 8 7 3 5 3 3 3 8 4 5 5 9
    Conhece só de ouvir falar 9 10 9 16 9 9 8 7 13 9 7 10 9 8 8
NÃO CONHECE 85 82 87 75 83 85 86 88 83 87 83 85 84 85 82
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 498 594 131 210 227 274 250 270 460 362 419 439 136 68
Total Nos. absolutos 1092 507 585 128 219 214 287 244 266 462 364 422 444 129 67

Levy Fidelix

Marcio França

Marina Helou

Orlando Silva

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO

Vera

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Bruno Covas (PSDB) 31 35 28 41 33 35 29 24 26 33 33 31 34 26 33
Joice Hasselmann (PSL) 31 34 28 22 28 33 33 34 26 25 43 26 32 40 45
Levy Fidelix (PRTB) 30 32 28 23 30 30 29 34 31 26 35 28 30 31 43
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 29 31 28 22 35 29 32 27 18 23 47 18 33 44 54
Guilherme Boulos (PSOL) 23 28 18 14 17 25 25 27 22 21 25 22 21 27 33
Jilmar Tatto (PT) 21 27 15 7 20 23 21 26 23 20 20 21 21 16 19
Sabará (NOVO) 20 23 18 12 15 20 22 28 27 22 13 26 19 12 14
Vera (PSTU) 20 23 17 8 18 18 23 27 26 22 13 24 19 14 18
Arthur do Val (PATRIOTA) 19 23 16 11 17 19 20 24 21 18 19 20 18 22 21
Orlando Silva (PC DO B) 19 22 16 12 13 18 21 25 22 19 16 20 17 16 24
Marina Helou (REDE) 16 19 14 6 13 14 17 25 19 19 10 19 15 13 15
Andrea Matarazzo (PSD) 16 17 15 7 13 14 18 22 18 17 14 19 15 14 15
Marcio França (PSB) 15 15 16 19 15 14 13 18 15 18 13 18 13 13 18
Antônio Carlos (PCO) 15 17 13 6 11 15 15 22 20 17 9 17 15 10 11
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 5 5 2 4 5 5 6 5 6 3 5 5 4
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 2 3 2 2 1 3 3 4 3 1 3 2 1
Não sabe 7 4 9 5 6 5 8 10 15 6 2 9 6 6 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 498 594 131 210 227 274 250 270 460 362 419 439 136 68
Total Nos. absolutos 1092 507 585 128 219 214 287 244 266 462 364 422 444 129 67

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE



TOTAL

%
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M.

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 46 46 46 62 44 45 43 43 57 52 29 59 44 26 23
Bruno Covas (PSDB) 40 37 42 33 40 35 41 47 35 34 50 30 41 53 60
Em branco/nulo/ nenhum 13 16 11 4 14 18 15 10 6 12 19 9 14 18 15
Não sabe 2 1 2 1 2 2 2 0 1 1 2 1 1 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 498 594 131 210 227 274 250 270 460 362 419 439 136 68
Total Nos. absolutos 1092 507 585 128 219 214 287 244 266 462 364 422 444 129 67

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

Bruno Covas (PSDB) 10 8 9 7 6 11 2 16 11 19 14 9 8
Guilherme Boulos (PSOL) 10 12 14 7 35 8 10 6 5 15 6 12
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 7 7 7 7 8 7 8 10 9 8 9 5
Marcio França (PSB) 3 4 4 3 6 3 6 2 3 4 4 1
Arthur do Val (PATRIOTA) 2 2 1 4 1 2 2 1 1 2 2 1
Levy Fidelix (PRTB) 1 1 1 3 0 1 1 0 1 1
Candidato do PT 1 0 1 1 1 1 0 1
Andrea Matarazzo (PSD) 1 0 0 0 1 1 1 1 1
Jilmar Tatto (PT) 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0
Outros 4 3 3 5 4 2 5 5 3 4 3 6
Em branco/nulo/ nenhum 11 11 11 11 16 9 15 10 5 11 9 12 13
Não vota/ não vai votar/ vai justificar 1 0 1 1 1 0 1
Recusa 1 1 1 3 0 2 1 1 1 0 1
Não sabe 49 49 47 57 27 54 52 48 67 45 41 52 52
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 793 282 64 38 243 115 299 60 141 436 410 179
Total Nos. absolutos 1092 795 284 64 38 245 116 297 63 140 435 414 176

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 27 28 27 33 5 28 39 26 33 24 23 32 27
Bruno Covas (PSDB) 21 18 19 17 10 24 7 29 26 34 20 21 24
Guilherme Boulos (PSOL) 12 14 16 9 41 10 12 7 1 6 18 7 13
Marcio França (PSB) 8 9 8 10 16 8 11 6 1 7 10 8 6
Arthur do Val (PATRIOTA) 3 3 2 6 2 6 2 1 1 3 2 3
Levy Fidelix (PRTB) 2 2 3 1 5 3 1 2 1 1 3 2
Andrea Matarazzo (PSD) 2 2 1 3 3 1 1 4 7 4 3 2 1
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 1 1 2 3 1 2 2 1 2 1
Jilmar Tatto (PT) 1 1 1 1 0 2 2 3 3 3 1
Vera (PSTU) 1 1 1 3 2 1 1 2 1 0 1 2
Marina Helou (REDE) 1 1 1 2 2 1 0 1 2
Antônio Carlos (PCO) 1 1 1 2 1 1 0 1
Sabará (NOVO) 1 1 1 2 0 1 1 1 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1
Em branco/nulo/ nenhum 12 13 15 11 14 13 13 11 13 10 10 14 13
Não sabe 4 4 5 3 3 4 2 5 9 5 4 4 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 793 282 64 38 243 115 299 60 141 436 410 179
Total Nos. absolutos 1092 795 284 64 38 245 116 297 63 140 435 414 176

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

COR



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

CONHECE 47 45 43 49 74 46 37 51 32 65 56 42 39
    Conhece muito bem 10 9 6 6 30 9 6 13 9 19 16 7 7
    Conhece um pouco 16 16 16 26 31 13 12 16 9 18 21 12 16
    Conhece só de ouvir falar 21 21 21 17 13 24 20 22 14 28 19 24 16
NÃO CONHECE 53 55 57 51 26 54 63 49 68 35 44 58 61
CONHECE 16 17 16 24 26 16 13 14 10 15 17 15 17
    Conhece muito bem 2 2 2 10 3 3 3 3 2 2 5
    Conhece um pouco 6 6 5 11 12 5 5 4 4 7 3 7
    Conhece só de ouvir falar 9 9 9 12 5 9 8 7 7 8 8 9 5
NÃO CONHECE 84 83 84 76 74 84 87 86 90 85 83 85 83
CONHECE 25 27 26 25 27 27 31 19 9 16 32 20 21
    Conhece muito bem 8 9 7 7 13 7 12 6 5 3 11 5 8
    Conhece um pouco 8 9 10 9 12 10 6 6 3 6 11 6 6
    Conhece só de ouvir falar 9 10 9 9 3 10 14 6 1 7 10 8 7
NÃO CONHECE 75 73 74 75 73 73 69 81 91 84 68 80 79
CONHECE 95 96 95 93 97 96 97 95 89 97 97 95 97
    Conhece muito bem 55 55 56 49 85 50 49 54 44 59 64 47 56
    Conhece um pouco 25 25 25 26 8 28 28 25 24 26 23 28 23
    Conhece só de ouvir falar 16 16 14 19 5 17 21 16 21 12 11 19 18
NÃO CONHECE 5 4 5 7 3 4 3 5 11 3 3 5 3
CONHECE 98 99 99 97 100 99 98 98 93 99 99 98 98
    Conhece muito bem 59 60 60 59 85 55 65 56 54 59 64 59 53
    Conhece um pouco 24 23 24 20 10 26 23 25 24 24 22 22 28
    Conhece só de ouvir falar 16 15 15 18 5 18 10 17 15 16 12 17 18
NÃO CONHECE 2 1 1 3 1 2 2 7 1 1 2 2
CONHECE 18 20 19 28 21 17 20 14 9 16 20 19 17
    Conhece muito bem 3 3 2 2 8 3 3 2 3 2 4 2 4
    Conhece um pouco 7 7 6 13 9 6 5 6 7 8 7 7
    Conhece só de ouvir falar 9 10 11 14 4 9 12 6 6 7 8 10 7
NÃO CONHECE 82 80 81 72 79 83 80 86 91 84 80 81 83
CONHECE 54 56 53 61 83 53 47 47 38 45 65 45 50
    Conhece muito bem 23 26 25 16 61 24 20 16 6 16 34 16 19
    Conhece um pouco 15 15 14 22 19 13 14 15 12 14 16 13 15
    Conhece só de ouvir falar 16 15 13 23 2 17 13 17 20 14 15 16 16
NÃO CONHECE 46 44 47 39 17 47 53 53 62 55 35 55 50
CONHECE 40 40 35 36 67 42 39 40 25 47 48 33 40
    Conhece muito bem 12 11 11 10 31 12 7 12 8 17 16 9 10
    Conhece um pouco 12 12 10 8 24 14 9 13 4 18 15 10 13
    Conhece só de ouvir falar 16 17 14 17 12 16 23 14 13 12 17 15 18
NÃO CONHECE 60 60 65 64 33 58 61 60 75 53 52 67 60
CONHECE 49 50 47 41 80 51 42 46 30 51 57 42 45
    Conhece muito bem 18 19 18 16 37 18 14 15 12 17 25 14 15
    Conhece um pouco 14 13 13 13 33 11 11 15 11 15 16 12 15
    Conhece só de ouvir falar 17 17 16 12 9 21 17 16 7 19 16 16 15
NÃO CONHECE 51 50 53 59 20 49 58 54 70 49 43 58 55

Andrea Matarazzo

Antônio Carlos

Arthur do Val

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Bruno Covas

Celso Russomanno

Sabará

Guilherme Boulos

Jilmar Tatto

Joice Hasselmann



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

CONHECE 74 77 77 68 93 77 78 67 56 70 79 73 70
    Conhece muito bem 22 23 21 15 52 24 22 18 10 21 28 18 19
    Conhece um pouco 22 23 24 33 22 21 18 19 19 19 24 21 19
    Conhece só de ouvir falar 31 31 32 20 18 33 38 30 27 31 27 34 32
NÃO CONHECE 26 23 23 32 7 23 22 33 44 30 21 27 30
CONHECE 71 73 71 75 95 70 73 65 52 73 77 69 67
    Conhece muito bem 24 25 25 16 65 22 21 22 12 28 30 22 20
    Conhece um pouco 23 24 25 34 24 18 27 19 18 21 26 21 23
    Conhece só de ouvir falar 24 24 21 25 6 29 25 23 21 24 21 26 24
NÃO CONHECE 29 27 29 25 5 30 27 35 48 27 23 31 33
CONHECE 21 23 19 31 27 26 17 17 9 16 22 19 21
    Conhece muito bem 3 3 1 3 10 5 2 4 5 4 2 4
    Conhece um pouco 6 7 7 9 12 6 6 5 4 4 9 4 6
    Conhece só de ouvir falar 12 13 11 19 6 15 9 8 5 7 9 13 11
NÃO CONHECE 79 77 81 69 73 74 83 83 91 84 78 81 79
CONHECE 36 36 36 26 58 37 29 38 28 44 41 33 35
    Conhece muito bem 11 11 11 6 31 13 3 9 3 13 14 7 13
    Conhece um pouco 13 11 14 7 18 10 8 16 10 17 14 12 10
    Conhece só de ouvir falar 13 13 12 12 9 13 18 12 15 14 12 14 12
NÃO CONHECE 64 64 64 74 42 63 71 62 72 56 59 67 65
CONHECE 15 16 14 15 16 17 17 14 11 13 15 17 14
    Conhece muito bem 2 2 2 1 7 1 1 2 3 1 1 3
    Conhece um pouco 5 5 5 3 9 4 6 4 3 4 6 4 4
    Conhece só de ouvir falar 9 10 7 11 12 10 8 8 7 7 12 7
NÃO CONHECE 85 84 86 85 84 83 83 86 89 87 85 83 86
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 793 282 64 38 243 115 299 60 141 436 410 179
Total Nos. absolutos 1092 795 284 64 38 245 116 297 63 140 435 414 176

Levy Fidelix

Marcio França

Marina Helou

Orlando Silva

Vera

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar.
Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?

(Resposta estimulada e única, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

Bruno Covas (PSDB) 31 34 34 37 37 31 41 23 24 19 29 33 33
Joice Hasselmann (PSL) 31 32 29 20 55 34 30 28 24 30 37 26 26
Levy Fidelix (PRTB) 30 30 28 35 36 30 33 31 30 34 32 27 29
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 29 32 34 27 56 28 24 24 17 26 34 26 27
Guilherme Boulos (PSOL) 23 22 20 16 19 27 19 23 21 26 25 23 14
Jilmar Tatto (PT) 21 20 17 19 27 25 18 22 22 25 19 19 22
Sabará (NOVO) 20 20 16 25 23 23 16 22 26 24 21 19 17
Vera (PSTU) 20 20 17 16 18 24 21 21 26 23 20 20 18
Arthur do Val (PATRIOTA) 19 19 17 14 25 21 17 21 21 23 19 19 17
Orlando Silva (PC DO B) 19 18 15 14 17 20 21 21 21 24 19 17 17
Marina Helou (REDE) 16 15 12 8 21 19 14 20 18 24 15 15 15
Andrea Matarazzo (PSD) 16 15 14 10 20 17 16 18 20 19 17 14 14
Marcio França (PSB) 15 14 19 11 11 13 12 18 21 17 15 15 14
Antônio Carlos (PCO) 15 14 14 9 12 17 13 17 19 19 14 15 11
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 4 5 1 3 5 2 6 3 7 4 5 5
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 2 0 3 4 1 4 3 2 2 2 3
Não sabe 7 6 4 8 7 5 11 20 10 6 9 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 793 282 64 38 243 115 299 60 141 436 410 179
Total Nos. absolutos 1092 795 284 64 38 245 116 297 63 140 435 414 176

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

OCUPAÇÃO PRINCIPAL COR

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020



TOTAL

% PEA
Assalariado 
registrado

Assalaria
do sem 

pregistro

 
Funcionar
io público

Autonomo 
regular/profi

ssional 
liberal/free

 
Desempr

egado 
(Procura 
emprego)

NÃO 
PEA

 Dona de 
casa

Aposenta
do Branca Parda Preta

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 46 47 47 51 19 50 51 43 51 37 38 52 49
Bruno Covas (PSDB) 40 37 39 35 51 35 31 46 41 51 46 34 38
Em branco/nulo/ nenhum 13 14 13 12 27 14 16 10 4 12 14 12 11
Não sabe 2 2 2 1 3 0 3 1 5 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 793 282 64 38 243 115 299 60 141 436 410 179
Total Nos. absolutos 1092 795 284 64 38 245 116 297 63 140 435 414 176

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

COROCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Bruno Covas (PSDB) 10 15 7 11 8 39 11 10
Guilherme Boulos (PSOL) 10 7 3 14 14 5 75 5 7
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 7 9 10 7 10 2 8 7
Marcio França (PSB) 3 4 3 2 2 2 5 4
Arthur do Val (PATRIOTA) 2 1 1 2 1 5 2 2
Levy Fidelix (PRTB) 1 0 1 1
Candidato do PT 1 1 0 4
Andrea Matarazzo (PSD) 1 0 1 2 1 0
Jilmar Tatto (PT) 0 1 0 3 1
Outros 4 3 3 7 5 7 7 8 2
Em branco/nulo/ nenhum 11 8 11 16 7 10 2 6 13
Não vota/ não vai votar/ vai justificar 1 1 2 1 1
Recusa 1 1 0 1 2 1
Não sabe 49 49 57 40 44 31 12 53 52
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 438 287 53 167 44 36 141 703
Total Nos. absolutos 1092 443 278 53 171 46 37 140 698

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 27 27 39 16 36 23 2 33 26
Bruno Covas (PSDB) 21 24 23 19 17 50 20 22
Guilherme Boulos (PSOL) 12 8 4 18 17 5 87 6 9
Marcio França (PSB) 8 10 7 8 3 2 2 12 10
Arthur do Val (PATRIOTA) 3 2 1 2 1 5 3 3
Levy Fidelix (PRTB) 2 2 2 4 1 3
Andrea Matarazzo (PSD) 2 3 3 4 1 4 4 2
Joice Hasselmann (PSL) 1 1 2 1 2 2 2
Jilmar Tatto (PT) 1 2 1 7 1
Vera (PSTU) 1 1 2 0 3 1
Marina Helou (REDE) 1 1 0 2 1 2 1 1
Antônio Carlos (PCO) 1 1 2 2 0
Sabará (NOVO) 1 1 0 5 1 2 1
Orlando Silva (PC DO B) 1 1 0 2 1 1 1
Em branco/nulo/ nenhum 12 12 10 14 9 6 6 8 15
Não sabe 4 4 5 6 5 4 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 438 287 53 167 44 36 141 703
Total Nos. absolutos 1092 443 278 53 171 46 37 140 698

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

CONHECE 47 51 36 50 39 59 52 47 48
    Conhece muito bem 10 10 8 13 8 17 19 7 10
    Conhece um pouco 16 17 11 14 13 21 29 17 15
    Conhece só de ouvir falar 21 25 17 23 17 21 5 23 22
NÃO CONHECE 53 49 64 50 61 41 48 53 52
CONHECE 16 15 17 15 22 15 13 13 16
    Conhece muito bem 2 2 3 2 3 8 2 2
    Conhece um pouco 6 5 4 7 9 9 5 2 5
    Conhece só de ouvir falar 9 7 10 7 10 6 10 9
NÃO CONHECE 84 85 83 85 78 85 87 87 84
CONHECE 25 18 19 21 21 21 59 21 25
    Conhece muito bem 8 5 6 8 4 9 23 9 8
    Conhece um pouco 8 6 7 9 7 12 22 6 8
    Conhece só de ouvir falar 9 8 7 4 10 14 7 9
NÃO CONHECE 75 82 81 79 79 79 41 79 75
CONHECE 95 95 94 100 97 98 97 95 95
    Conhece muito bem 55 52 51 68 49 61 95 53 54
    Conhece um pouco 25 26 24 24 29 33 19 26
    Conhece só de ouvir falar 16 17 19 8 18 4 2 24 15
NÃO CONHECE 5 5 6 3 2 3 5 5
CONHECE 98 98 99 100 99 100 100 96 98
    Conhece muito bem 59 58 57 67 63 56 76 55 58
    Conhece um pouco 24 23 23 29 19 26 19 23 25
    Conhece só de ouvir falar 16 17 19 4 16 18 5 18 16
NÃO CONHECE 2 2 1 1 4 2
CONHECE 18 17 19 15 23 21 26 18 17
    Conhece muito bem 3 2 2 3 2 2 5 3 3
    Conhece um pouco 7 7 7 6 8 11 12 7 6
    Conhece só de ouvir falar 9 8 10 7 13 8 9 8 8
NÃO CONHECE 82 83 81 85 77 79 74 82 83
CONHECE 54 53 40 63 47 64 100 46 54
    Conhece muito bem 23 18 15 28 18 22 97 21 21
    Conhece um pouco 15 17 10 25 14 16 3 13 15
    Conhece só de ouvir falar 16 18 15 11 15 26 11 17
NÃO CONHECE 46 47 60 37 53 36 54 46
CONHECE 40 37 34 45 42 47 70 34 39
    Conhece muito bem 12 11 10 12 15 17 33 10 10
    Conhece um pouco 12 11 8 10 11 15 26 11 12
    Conhece só de ouvir falar 16 14 17 23 16 15 12 13 17
NÃO CONHECE 60 63 66 55 58 53 30 66 61
CONHECE 49 47 41 65 35 64 84 46 50
    Conhece muito bem 18 15 14 19 13 17 58 18 17
    Conhece um pouco 14 14 11 29 10 30 17 13 14
    Conhece só de ouvir falar 17 18 17 17 12 17 9 15 19
NÃO CONHECE 51 53 59 35 65 36 16 54 50

Andrea Matarazzo

Antônio Carlos

Arthur do Val

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 
falar.

Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Bruno Covas

Celso Russomanno

Sabará

Guilherme Boulos

Jilmar Tatto

Joice Hasselmann



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

CONHECE 74 73 69 89 71 79 98 68 75
    Conhece muito bem 22 20 17 26 18 39 48 23 20
    Conhece um pouco 22 20 18 30 21 15 34 19 22
    Conhece só de ouvir falar 31 32 34 33 32 24 16 25 33
NÃO CONHECE 26 27 31 11 29 21 2 32 25
CONHECE 71 72 67 84 68 74 88 67 72
    Conhece muito bem 24 23 19 28 21 30 47 24 23
    Conhece um pouco 23 25 19 33 18 23 25 22 24
    Conhece só de ouvir falar 24 24 29 23 29 21 16 21 24
NÃO CONHECE 29 28 33 16 32 26 12 33 28
CONHECE 21 20 18 23 27 15 33 24 19
    Conhece muito bem 3 3 3 7 3 2 7 3 3
    Conhece um pouco 6 6 5 7 7 9 20 8 5
    Conhece só de ouvir falar 12 12 10 9 16 4 6 13 11
NÃO CONHECE 79 80 82 77 73 85 67 76 81
CONHECE 36 37 30 34 33 41 59 28 37
    Conhece muito bem 11 11 7 10 9 14 30 11 10
    Conhece um pouco 13 13 9 15 10 18 20 8 14
    Conhece só de ouvir falar 13 14 13 9 15 9 9 10 14
NÃO CONHECE 64 63 70 66 67 59 41 72 63
CONHECE 15 15 13 6 21 20 15 12 15
    Conhece muito bem 2 2 1 2 2 2 5 2 1
    Conhece um pouco 5 4 3 5 7 8 7 2 4
    Conhece só de ouvir falar 9 9 9 11 10 3 8 9
NÃO CONHECE 85 85 87 94 79 80 85 88 85
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 438 287 53 167 44 36 141 703
Total Nos. absolutos 1092 443 278 53 171 46 37 140 698

Levy Fidelix

Marcio França

Marina Helou

Orlando Silva

Vera

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

Vou citar os nomes dos candidatos à prefeitura da cidade de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir 
falar.

Você conhece: Você conhece muito bem, conhece um pouco ou conhece só de ouvir falar o nome?
(Resposta estimulada e única, em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Bruno Covas (PSDB) 31 28 31 28 32 13 48 36 30
Joice Hasselmann (PSL) 31 29 26 45 32 27 66 38 28
Levy Fidelix (PRTB) 30 28 25 44 38 43 42 27 27
Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 29 27 17 45 28 29 83 29 27
Guilherme Boulos (PSOL) 23 24 22 33 19 31 2 27 23
Jilmar Tatto (PT) 21 21 20 24 21 17 22 28 19
Sabará (NOVO) 20 26 14 21 22 26 14 21 20
Vera (PSTU) 20 24 19 20 27 23 10 21 19
Arthur do Val (PATRIOTA) 19 19 17 17 23 16 48 22 16
Orlando Silva (PC DO B) 19 21 17 16 22 24 10 19 18
Marina Helou (REDE) 16 19 13 16 22 15 12 18 15
Andrea Matarazzo (PSD) 16 17 11 23 21 12 22 17 15
Marcio França (PSB) 15 13 15 22 20 21 21 16 14
Antônio Carlos (PCO) 15 19 12 12 19 15 10 19 14
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 5 4 4 3 3 6
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 2 2 3 2 3 2 3 2
Não sabe 7 7 10 6 4 4 4 9 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 438 287 53 167 44 36 141 703
Total Nos. absolutos 1092 443 278 53 171 46 37 140 698

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?
(Resposta estimulada e múltipla, em %)

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PSDB PSOL
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Celso Russomanno (REPUBLICANOS) 46 45 62 27 54 31 5 54 45
Bruno Covas (PSDB) 40 43 30 48 36 67 63 37 38
Em branco/nulo/ nenhum 13 10 7 25 10 2 32 8 14
Não sabe 2 1 1 1 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1092 438 287 53 167 44 36 141 703
Total Nos. absolutos 1092 443 278 53 171 46 37 140 698

Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ____ em quem você votaria?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO4021 - INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
Base: Total da amostra
Data do campo: 05 e 06/10/2020

RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA


